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ÄÏÛð – ÔÛÒÚÛÌ
Амур сидів під небом на горі,
Підставив сонцю голову та плечі,
І дивлячись униз, туди, де на землі,
Живе кохання вічне, чоловіче.
Та іноді, втомившись від безроби,
Він, нібито згадавши про діла,
Піднявшись, брав свій лук у руки...
І вниз летіла гострая стріла.
І ось стріла до тебе лине,
Туди, де твоє серце б'ється та стучить.
Готуйся, бо вона його не мине,
І може щастя прийде, прилетить.

Коли воно прийде, ти зрозумієш,
(Не обов'язково раз на рік),
Тому що ти втрачаєш
Не тільки розум, але й вік.
Тому / цей день, цей день любов!
Запам'ятаєш назавжди.
Бо наш святий склонив коліна
Перед коханням і людьми.
Тому ми будем пам'ятати
І поважати місяць цей,
Бо лютий нас навчає цінувати
Тепло сердець і блиск очей.

èÓfl‚‡ ‚‡ÎÂÌÚËÌÓÍ
äðÓÍ Á‡ ÍðÓÍÓÏ :
• Класичною емблемою Валентинового дня

вважаються червоні троянди, що, відпо/
відно до античної легенди, з'явилися зав/
дяки грецькій богині кохання і краси:
Афродіта, поспішаючи до свого коханого
Адоніса, наступила на кущ білих троянд, і
її божественна кров забарвила їх  у черво/
ний колір.

• У давнину День святого Валентина нази/
вали "Пташиним весіллям". Вважалося,
що птахи створюють пари саме в другий
тиждень лютого.

• В античній Греції це свято називалося
Панургії / ритуальні ігрища на честь бога
Фавна.

• Першу письмову валентинку створив гер/
цог Орлеанський під час перебування у
в'язниці в одиночній камері. Він вирішив
боротися з нудьгою шляхом написання
любовного листа власній дружині. Ця ва/
лентинка збережена до наших часів і ви/
ставлена в Британському музеї.

• Ось історія найдавнішої валентинки, на/
писаної англійкою своєму нареченому. У
листі дівчина повідомляє нареченому, що
доб'ється у матері збільшення посагу, а

він повинен з нею одружитися. Цей лист
був викуплений однією з бібліотек Бри/
танії у сім'ї, в архіві котрої він зберігався.

• Наприкінці 17 ст. придворний літописець
англійського двору Семюель Пепіс зро/
бив запис про те, що 14 лютого закохані
можуть обмінюватися сувенірами, рука/
вичками, перстенями та цукерками.

• У 1800/1810 роках американці почали
посилати своїм коханим марципани та
карамель з вишкрябаними привітаннями
до свята закоханих.

• На початку 19 ст. почалося серійне ви/
робництво валентинок у всій Європі та
Америці. Валентинки малювали вручну на
фабриках.

• У 30/ті роки 20 ст. свято домандрувало
до Японії. Тут традиція з'явилася не сама
по собі, а з подачі однієї великої фірми з
виробництва шоколаду.

IÒÚÓðifl Á‡ðÓ‰ÊÂÌÌfl
Джерела цього прекрасного свята, коли

світом править кохання, варто шукати в історії
давньої Римської імперії. Вчені говорять про
те, що саме в цей час наставав римський
Новий рік, який співпадає у римлян з почат/
ком весни. Як і всі люди, римляни любили
повеселитися і відзначали початок Нового
року пишними святами, виставами і гулян/
нями.

ÜËÚÚfl Ò‚. Ç‡ÎÂÌÚËÌ‡
Роблячи образ св. Валентина привабливі/

шим для закоханих, церква, можливо, дещо
прикрасила його життєвий шлях, адже істо/
ричні документи про нього не збереглися.
Але ж всі романтичні історії не помічають ре/
альності. Згідно з однією легендою, Вален/
тин порушив наказ імператора Клавдія II,
який забороняв проведення весіль і заручин.
Спійманий на місці злочину, Валентин був
засуджений до смертної страти за участь в
церемонії шлюбного обряду.

Будучи заточеним у в'язницю, Валентин
зробив чудо: вилікував доньку тюремника від
сліпоти. Побачивши його, вона шалено за/
кохалася в нього, але врятувати від загибелі
не змогла. Напередодні страти він зміг пе/
редати їй  записку, підписану "Твій Вален/
тин".
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çiÏÂ˜˜ËÌ‡
У цій країні є звичай прикрашати стрічкою

першу, що трапиться на шляху, психіатрич/
ну лікарню. Що, посміхаєтеся? Посміхай/
тесь, посміхайтесь... А ми просто віддаємо
данину традиціям. Німці вважають Вален/
тина покровителем божевільних і прикра/
шають у цей день психіатричні лікарні чер/
воними стрічками. Без коментарів... Гайда
далі.

îð‡Ìˆifl
Тут побутує повір'я, що у французів у День

святого Валентина прийнято дарувати кош/
товності. Чоловікам / усілякі золоті запон/
ки для краваток та діамантові запонки,
жінкам / сережки, перстені, діадеми. Одне
слово, на перший погляд, геть з жиру по/
дуріли ці галли. А якщо вдуматися, то по/
чинаєш розуміти, що все це найзви/
чайнісінькі "хвранцузькі понти", а основна
маса населення все ж таки дарить те, що й
інші розумні люди в інших країнах, / соло/
дощі та різноманітні сувеніри. А коли вже
комусь з вас захочеться подарувати коханій
людині діадему з 5 діамантами, кожен у
кількадесят карат, то не забудьте вже й до
коштовностей путівку до Парижа, аби було
де цією діадемою похизуватися. Грошей у

Даруй мені своє кохання,
Даруй себе, даруй любов,
Даруй увечері і зрання,
Даруй опівдні знов і знов,
Даруй повік мій скарб безцінний,
Прийму його із рук твоїх,
І в щасті майже Богу рівний,
До твоїх ниць упаду ніг.
Настала черга й на мою зорю,

Ліна Костенко

нас на коштовності нема, тож мандруємо
далі.

IÚ‡Îifl
Італійці називають День Валентина "со/

лодким". Як у прямому, так, напевно ж, і в
переносному значенні. Вони в цей день да/
рують один одному переважно солодощі в
необмежених кількостях / карамелі, марци/
пани, шоколад. Цілий рік після одного дня,
напевно, доводиться худнути. Саме до на/
ступного Дня Валентина.

Тут також існує повір'я, що перший неодру/
жений чоловік, який зустрінеться дівчині 14
лютого, повинен стати її Валентином, неза/
лежно від свого бажання. Ми не дуже впев/
нені в тому, на який саме термін повинен
стати Валентином цей чоловік / на день, на
рік чи назавжди. Однак мало яке диво при/
роди трапиться, тому не експериментуємо і
рушаємо далі.

ÄÌ„Îifl
Англійці в наші дні тлумачать кохання дуже

й дуже широко і вітають з Днем Валентина
усіх закоханих, не лише людей, але й улюб/
лених тварин, наприклад, коней, собак та
кішок. Також існує звичай перевдягати дітей
у дорослих. Діти ходять з будинку до будин/
ку й співають пісні про Валентина.

èÓ‰ÓðÓÊÛ˛˜Ë Íð‡iÌ‡ÏË Ò‚iÚÛ

í‡Ò-ÏÌËˆfl Ú‡Ò-ÏÌËˆ¸
Кохання – це плід на вершині дерева

відчуттів, вінець людських стосунків.
Кохання – це здатність зрозуміти близьку

людину, уміння осмислити його душу всім
своїм розумом і серцем.

Кохання – складне і таємниче людське по/
чуття. Чому раптом починаєш відчувати гос/
тру тягу до іншої людини? Чому саме цю лю/
дину ти хочеш бачити і не можеш жити без
неї? Чому в такі хвилини для людини пере/
стає існувати весь світ навколо, або він по/
лягає в коханому чи коханій? Відповімо по/
рівнянням, хай навіть банальним. Коли нам
дуже хочеться їсти, інші відчуття пригасають.

Кохання – найсильніша з усіх потреб. І чим
більше її напруження, тим більше місця в душі
займає кохана половина.

Одна з головних загадок кохання / подвійна
оптика. Відомо, що переваги коханої людини
вона збільшує, а недоліки зменшує. У своєму
обранці ми бачимо такі глибини, про які й не
підозрюють інші. Тому кохання / це і спогля/
дання крізь рожеві окуляри, і прикрашання, і
проникаючий в глибини душі погляд. Це і
відчуття утопії, і відчуття обману, і відчуття,
що дарує здатність палко кохати.

На жаль, кохання доступне далеко не всім.
Потрібна душевна глибина, щоб серце зумі/
ло вмістити це відчуття. Ми повинні бути
гідні кохання. Але і кохання – сила, що тво/
рить: вона робить нас кращими.

Спини мене, отямся і отям:
Така любов буває раз в ніколи,
Вона промчить над зламаним життям.
За нею ж будуть бігти видноколи,
Вона ж порве нам спокій до струни,
Вона ж слова поспалює вустами.
Спини мене, спини і схамени,
Ще поки мозку думати востаннє,
Ще поки можу, але вже не можу.
Чи біля тебе душу відморожу,
Чи біля тебе полум'ям вгорю.


